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Tab. A.1 - Distribuzione dei questionari relativi alle AD offerte dal CdS oppure da altri CdS secondo il CdS di iscrizione degli studenti. A.A. 2020/2021

Tipologia di offerta N. AD valutate Studenti iscritti al CdS Studenti non iscritti al CdS

del CdS 26 1955 191

offerte da altri CdS 1 26 16

Totale 27 1981 207

Tab. A.2 - Distribuzione dei questionari riguardanti la fruizione di didattica in presenza secondo il CdS di iscrizione degli studenti

Fruizione di didattica in presenza Studenti iscritti al CdS Studenti non iscritti al CdS

Sì 1014 93

No 967 114

Tab. A.3 - Distribuzione dei questionari riguardanti le percentuali di lezioni in frequenza seguite secondo il CdS di iscrizione degli studenti

Percentuale di lezioni seguite in presenza Studenti iscritti al CdS Studenti non iscritti al CdS

fino a 25% 274 27

da 26% a 50% 97 6

da 51% a 75% 194 11

oltre 75% 449 49

Tab. A.4 - Distribuzione dei questionari riguardanti la modalità di fruizione della didattica online secondo il CdS di iscrizione degli studenti

Modalità di fruizione di didattica online Studenti iscritti al CdS Studenti iscritti ad altri CdS

Esclusivamente in modalità sincrona: lezioni in 

diretta seguite con la piattaforma Zoom
1238 141

Esclusivamente in modalità asincrona con la 

piattaforma Moodle
149 8

Entrambe le modalità: sincrona e asincrona 594 58



Domanda Testo domanda 1 2 3 4 Totale

D01
Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel 

programma d'esame?
73 223 877 808 1981

D02 Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 46 155 881 899 1981

D03 Il materiale didattico (indicato e/o fornito) è adeguato per lo studio della materia? 28 125 831 997 1981

D06 Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 63 218 772 928 1981

D07 Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 44 193 792 952 1981

D08
Le attività didattiche diverse dalle lezioni, ove presenti, (esercitazioni, tutorati, laboratori, etc…) sono utili 

all'apprendimento della materia?
32 55 270 320 677

D10 Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni (anche via e-mail, forum di discussione o altre modalità online)? 10 75 692 1204 1981

D11 E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 67 207 777 930 1981

D12a E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto l'insegnamento in presenza? 21 65 398 530 1014

D12b E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto l'insegnamento in modalità online? 49 155 860 884 1948

Domanda Testo domanda 1 2 3 4 % positivi

D01
Le conoscenze preliminari possedute sono risultate sufficienti per la comprensione degli argomenti previsti nel 

programma d'esame?

3,7% 11,3% 44,3% 40,8% 85,1%

D02 Il carico di studio dell'insegnamento è proporzionato ai crediti assegnati? 2,3% 7,8% 44,5% 45,4% 89,9%

D03 Il materiale didattico (indicato e/o fornito) è adeguato per lo studio della materia? 1,4% 6,3% 41,9% 50,3% 92,3%

D06 Il docente stimola/motiva l'interesse verso la disciplina? 3,2% 11,0% 39,0% 46,8% 85,8%

D07 Il docente espone gli argomenti in modo chiaro? 2,2% 9,7% 40,0% 48,1% 88,0%

D08
Le attività didattiche diverse dalle lezioni, ove presenti, (esercitazioni, tutorati, laboratori, etc…) sono utili 

all'apprendimento della materia?

4,7% 8,1% 39,9% 47,3% 87,1%

D10 Il docente è reperibile per chiarimenti e spiegazioni (anche via e-mail, forum di discussione o altre modalità online)?
0,5% 3,8% 34,9% 60,8% 95,7%

D11 E' interessato/a agli argomenti trattati nell'insegnamento? 3,4% 10,4% 39,2% 46,9% 86,2%

D12a E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto l'insegnamento in presenza? 2,1% 6,4% 39,3% 52,3% 91,5%

D12b E' complessivamente soddisfatto di come è stato svolto l'insegnamento in modalità online? 2,5% 8,0% 44,1% 45,4% 89,5%

Legenda
Modalità di valutazione

Nel questionario "ridotto per emergenza Covid19", somministrato per gli insegnamenti annuali e del secondo semestre, le domande D4, D5, D9 non sono presenti.

4: decisamente si

La numerosità delle risposte alla domanda D12b potrebbe essere inferiore al numero di questionari compilati a causa della mancata configurazione dell'obbligatorietà della domanda nel questionario somministrato 

durante il primo semestre.

Tab. A.5 - Distribuzione delle risposte alle domande dei questionari compilati dagli studenti iscritti al CdS. A.A. 2020/2021. Valori assoluti

1: decisamente no

Tab. A.6 - Distribuzione percentuale delle risposte alle domande dei questionari compilati dagli studenti iscritti al CdS. A.A. 2020/2021. Valori percentuali

2: più no che si
3: più si che no


